



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Anexa 2 la DECIZIA Nr. 36 din 15.01.2025

CENTRALIZATOR MODIFICĂRI

AFERENTE METODOLOGIILOR ȘI CRITERIILOR DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI REGIONAL NORD- VEST 2021-2027 PENTRU APELURILE

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare în colaborare

132.A2 – Sprijinirea dezvoltării unor investiții inițiale ale unor IMM-uri în cadrul
parcurilor de specializare inteligentă

621.C - Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor

622.B - Dezvoltarea unor centre de educație pentru elevi, în domeniile de
specializare inteligentă ale Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest

Reuniunea Comitetului de monitorizare al PR NV – 14 - videoconferință
Ianuarie 2025

1

BH BN CJ MM SJ SM

www.regionordvest.ro | www.nord-vest.ro

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027
str. Donath nr. 53A, Cluj-Napoca, Cluj, Cod poștal: 400293
Tel: 00-40-264-431550, E-mail: secretariat.am@nord-vest.ro

113 - Ecosisteme de inovare - centre CDI – Inclusiv cercetare în colaborare

<i>Aprobat prin Decizia 30/30.05.2024 – CM 11</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>În cadrul prezentului apel sunt avute în vedere următoarele intervenții:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sprijinirea CDI prin acțiuni integrate de creare și dezvoltare a infrastructurilor de CDI ale organizațiilor publice de cercetare (dotarea cu echipamente și construirea/modernizarea spațiilor aferente) , în complementaritate cu derularea unor activități de cercetare și cercetare în colaborare în scopul facilitării interacțiunii între mediul CDI și mediul de afaceri; • (...) 	<p>În cadrul prezentului apel sunt avute în vedere următoarele intervenții:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sprijinirea CDI prin acțiuni integrate de creare și dezvoltare a infrastructurilor de CDI ale organizațiilor publice de cercetare (dotarea cu echipamente și construirea/modernizarea spațiilor aferente), în complementaritate cu derularea unor activități de cercetare în colaborare în scopul facilitării interacțiunii între mediul CDI și mediul de afaceri; • (...)
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragul de calitate de 60 de puncte și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic ating pragul de calitate de 60 de puncte. Proiectele care au obținut un punctaj peste pragul de calitate vor fi ierarhizate și propuse spre contractare, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-financiară, în ordine descrescătoare, în limita alocării financiare disponibile pentru acest apel de proiecte.</p> <p>Dacă în urma evaluării tehnico-financiare proiectul obține un punctaj sub pragul de calitate stabilit pentru prezentul apel acesta este respins. Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte, sunt respinse.</p>	<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea</p>

	<p>descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse.</p> <p>Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: Pragul 1: 90 de puncte Pragul 2: 80 de puncte Pragul 3: 70 de puncte Pragul 4: 60 de puncte.</p>
<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos:</p> <p>1.2. Numărul de IMM-uri cu care s-au încheiat acorduri de parteneriat și/sau se vor încheia contracte subsidiare, în vederea desfășurării activităților de cercetare în colaborare</p>	<p>Departajare proiectelor cu același punctaj se va face prin prioritizarea proiectelor depuse în funcție de punctajul obținut pentru următoarele criterii/subcriterii, în ordinea de mai jos:</p> <p>1.2. Numărul de IMM-uri cu care s-au încheiat și/sau se vor încheia acorduri de parteneriat, în vederea desfășurării activităților de cercetare în colaborare și care vor beneficia de finanțare în cadrul proiectului</p>
Criteria de eligibilitate	
<p>Forma de constituire a solicitantului/liderului de parteneriat/partenerilor:</p> <p>a) Solicitanții eligibili în cadrul acestui apel de proiecte sunt instituțiile de învățământ superior acreditate sau structuri ale acestora, cu personalitate juridică, care fac parte din sistemul național de cercetare-dezvoltare, conform Art. 7 al OG nr. 57/2002.</p>	<p>Forma de constituire a solicitantului/liderului de parteneriat/partenerilor:</p> <p>a) Solicitanții eligibili în cadrul acestui apel de proiecte sunt instituțiile de învățământ superior de stat acreditate sau structuri ale acestora, cu personalitate juridică, care fac parte din sistemul național de cercetare-dezvoltare, conform Art. 7 al OG nr. 57/2002.</p>

<p>Sau</p> <p>b) Parteneriate între:</p> <ul style="list-style-type: none"> • un solicitant eligibil conform punctului a); <p>Și</p> <ul style="list-style-type: none"> • societățile comerciale constituite în baza Legii nr. 31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor (calitatea de IMM trebuie să existe la data acordării ajutorului) și sunt înregistrate în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, cu sediul social sau punct de lucru, cel târziu la momentul primei plăți a ajutorului. 	<p><i>Instituțiile de învățământ superior de stat eligibile sau structurile acestora sunt, în mod obligatoriu, înregistrate în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.</i></p> <p>Sau</p> <p>b) Parteneriate între un solicitant eligibil conform punctului a) și întreprinderi;</p> <p>În cazul parteneriatelor, liderul de parteneriat poate fi doar o entitate constituită conform punctului a).</p> <p>Întreprinderile eligibile sunt înregistrate în baza Legii nr. 31/1990 și se încadrează în categoria IMM-urilor și sunt înregistrate în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, cu sediul social sau punct de lucru.</p>
<p>Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului</p> <p>Drept asupra terenului ce vizează crearea/dezvoltarea infrastructurii de cercetare.</p> <p>Solicitantul/ liderul de parteneriat va deține, cel târziu în etapa de contractare, unul dintre drepturile de mai jos asupra terenului/terenurilor ce face/fac obiectul investiției din cadrul proiectului:</p> <p>A. Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se supun autorizării:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Dreptul de proprietate privată ; b. Dreptul de concesiune ; c. Dreptul de suprafață. d. Drept de administrare. <p>B. Pentru investiții care includ doar achiziția de dotări și activități de cercetare:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. dreptul de proprietate, b. dreptul de concesiune, c. dreptul de administrare, 	<p>Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului</p> <p>Solicitantul/ liderul de parteneriat instituție de învățământ superior va deține, cel târziu în etapa de contractare, unul dintre drepturile de mai jos asupra imobilului/imobilelor ce face/fac obiectul investiției din cadrul proiectului:</p> <p>A. Pentru investiții care includ lucrări de construcție ce se supun autorizării:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Dreptul de proprietate; b. Dreptul de concesiune; c. Dreptul de suprafață; d. Drept de administrare. <p>B. Pentru investiții care includ doar achiziția de dotări și activități de cercetare:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. dreptul de proprietate; b. dreptul de concesiune; c. dreptul de administrare; d. dreptul de suprafață; e. drept de folosință.

<p>d. dreptul de suprafață, e. împrumutul de folosință ce provine dintr-un contract de comodat/închiriere/locățiune.</p>	
<p>Partenerul IMM desfășoară activități în domeniile de activitate eligibile conform pilonilor și domeniilor definite în Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest (RIS3).</p>	<p>Partenerul IMM trebuie să aibă menționată în statut activitatea de cercetare-dezvoltare (fiind autorizat cu un cod CAEN din grupa 72) sau să facă dovada că desfășoară sau a desfășurat activități de cercetare în domeniul de activitate declarat în statut, la momentul contractării. Activitatea de cercetare-dezvoltare nu trebuie să reprezinte obiectul principal de activitate al IMM-ului eligibil.</p>
<p>Partenerul IMM a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat profit din exploatare în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare în cadrul căreia este partener/ anterior încheierii contractului subsidiar și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare în cadrul căreia este partener / încheierii contractului subsidiar</p>	<p>Partenerul IMM a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat profit din exploatare în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare în cadrul căreia este partener și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare în cadrul căreia este partener.</p>
Criteria de eligibilitate privind cheltuielile	
<p>Respectarea condițiilor din:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Regulamentul (UE, Euratom) 2018/1046 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1296/2013, (UE) nr. 1301/2013, (UE) nr. 1303/2013, (UE) nr. 1304/2013, (UE) nr. 1309/2013, (UE) nr. 1316/2013, (UE) nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și a Deciziei nr. 541/2014/UE și de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012; <p>(...)</p>	<p>Condiții generale:</p> <p>Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă.</p>

- Hotărârea Guvernului nr. 751/2017 pentru modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 327/2003 privind plafoanele pe baza cărora se calculează costurile salariale directe la contractele de finanțare încheiate din fonduri bugetare, cu completările și modificările ulterioare.

Criteria de selecție

<p><i>Criteria 1: Contribuția proiectului la realizarea obiectivului specific 1.1 din PR NV 2021-2027</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Numărul cercetătorilor implicați în proiect • Numărul de IMM-uri implicate în proiect • Proiectul propune publicarea rezultatelor activităților de cercetare în colaborare din cadrul proiectului (publicarea sub formă de articole, capitole de cărți sau cărți (incluzând co-publicații) peer-reviewed, cu autor principal din echipa de implementare a proiectului; <p>Ponderea punctajului: 38%</p>	<p><i>Criteria 1: Contribuția proiectului la realizarea obiectivului specific 1.1 din PR NV 2021-2027</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Numărul cercetătorilor implicați în proiect • Numărul de IMM-uri implicate în proiect • Proiectul propune publicarea rezultatelor activităților de cercetare în colaborare din cadrul proiectului (publicarea sub formă de articole, capitole de cărți sau cărți (incluzând co-publicații) peer-reviewed, cu autor principal din echipa de implementare a proiectului; • Cereri de brevete depuse ca urmare a activităților de cercetare în colaborare din cadrul proiectului <p>Ponderea punctajului: 42%</p>
<p><i>Criteria 2: Calitatea, maturitatea și relevanța proiectului</i></p> <p>Se vor lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul/liderul de parteneriat a identificat nevoile de cercetare ale mediului de afaceri din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul proiectului și a ținut cont de acestea în dezvoltarea proiectului; • Capacitatea și coeziunea parteneriatului în ceea ce privește echipa propusă și relevanța pentru parteneriat 	<p><i>Criteria 2: Calitatea, maturitatea și relevanța proiectului</i></p> <p>Se vor lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul/liderul de parteneriat a identificat nevoile de cercetare ale mediului de afaceri din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (ale IMM-urilor) în domeniul/iile RIS3 propuse în cadrul proiectului și a ținut cont de acestea în dezvoltarea proiectului; • Maturitatea parteneriatului care depune cererea de finanțare inițială • Echipa de implementare a proiectului

<ul style="list-style-type: none"> Echipa de implementare a proiectului. <p>Ponderea punctajului: 28%</p>	<ul style="list-style-type: none"> Proiectul propune dotarea unei infrastructuri existente sau crearea unei infrastructuri noi Activitățile de cercetare în colaborare propuse pentru Etapa 2 de implementare a proiectului (cercetare industrială și/ sau dezvoltare experimentală). <p>Ponderea punctajului: 30%</p>
<p><i>Criteria 3: Complementaritatea cu alte investiții realizate și experiență relevantă a solicitantului/ liderului de parteneriat</i></p> <p>Se va lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> Complementaritatea cu alte proiecte și investiții realizate pe domeniul de cercetare vizat de investiție; Experiență anterioară a instituției de învățământ superior în a coordona activitățile de cercetare în colaborare cu IMM-uri <p>Ponderea punctajului: 16%</p>	<p><i>Criteria 3: Complementaritatea cu alte investiții realizate și experiență relevantă a solicitantului/ liderului de parteneriat</i></p> <p>Se va lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> Complementaritatea cu alte proiecte și investiții realizate pe domeniul de cercetare vizat de investiție; Experiență anterioară a instituției de învățământ superior în a coordona activitățile de cercetare în colaborare cu întreprinderi. <p>Ponderea punctajului: 12%</p>
<p><i>Criteria 4: Relevanța și calitatea proiectului</i></p> <p>Ponderea punctajului: 17%</p>	<p><i>Criteria 4: Relevanța și calitatea proiectului</i></p> <p>Ponderea punctajului: 15%</p>

132.A2 – Sprijinirea dezvoltării unor investiții inițiale ale unor IMM-uri în cadrul parcurilor de specializare inteligentă

<i>Aprobat prin 29/30.05.2024 – CM 11</i>	<i>Modificări propuse</i>
Criteria de eligibilitate	
<p>Forma de constituire a solicitantului</p> <p>- societățile comerciale constituite în baza Legii nr. 31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor înregistrate în regiunea de Dezvoltare Nord Vest și au desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal anterior depunerii cererii de finanțare și care au semnat un contract de concesiune pentru o parcelă de teren în interiorul unui parc de specializare inteligentă.</p>	<p>Forma de constituire a solicitantului</p> <p>- societățile constituite în baza Legii nr. 31/1990, care se încadrează în categoria IMM-urilor înregistrate în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest și au desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal anterior depunerii cererii de finanțare și care au semnat un contract de concesiune, sub condiție suspensivă, pentru una sau mai multe parcele de teren în cadrul unui parc de specializare inteligentă din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.</p>
<p>Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare cel puțin unui an fiscal și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare</p>	<p>Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal integral și a înregistrat profit din exploatare (>0 lei) în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul depunerii cererii de finanțare.</p>
<p><i>Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului: dreptul de concesiune asupra terenului, locație a proiectului.</i></p> <p>Respectarea legislației naționale privind dreptul de proprietate/folosință a imobilului care face obiectul proiectului, și prevederile OUG 112/2022 cu modificările și completările ulterioare.</p>	<p><i>Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului: dreptul de concesiune asupra terenului, locație a proiectului.</i></p> <p>Respectarea legislației naționale privind dreptul de concesiune asupra terenului, locație a proiectului și prevederile OUG nr. 112/2022, cu modificările și completările ulterioare</p>
Criteria de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia	
<p>Proiectul are caracter inovator, solicitantul desfășoară activități de cercetare, inovare iar rezultatul acestora este un produs/serviciu nou sau semnificativ îmbunătățit</p>	<p>Proiectul are caracter inovator, solicitantul desfășoară activități de inovare iar rezultatul acestora este un produs/serviciu nou sau semnificativ îmbunătățit.</p>
Criteria de selecție	

<p><i>Criteriu 1: Contribuția proiectului la realizarea obiectivului priorității de investiție</i></p> <p>Verificarea criteriului: (...)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Creșterea nr. mediu de salariați 	<p><i>Criteriu 1: Contribuția proiectului la realizarea obiectivului priorității de investiție</i></p> <p>Verificarea criteriului: (...)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Creșterea nr. mediu de salariați ca urmare a realizării investiției și menținerea acestei creșteri pe întreaga perioadă de verificare a asigurării caracterului durabil al investiției (5 ani de la finalizarea investiției în cadrul contractului de finanțare).
<p><i>Criteriu 2: Capacitatea financiară a solicitantului (obținerea unui punctaj sub 5 pct la acest criteriu, duce a respingerea proiectului)</i></p> <p>Se vor puncta următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Rata solvabilității generale · Rata rentabilității financiare · Fluxul net de numerar <p>Ponderea punctajului: 10%</p>	<p><i>Criteriu 2: Capacitatea financiară a solicitantului</i></p> <p>Se vor puncta următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rata solvabilității generale • Rata rentabilității financiare • Fluxul de numerar net cumulat <p>Ponderea punctajului: 10%</p>
<p><i>Criteriu 4: Capacitatea operațională a beneficiarului</i></p> <p>Se vor puncta următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dovada că solicitantul deține personal care are calificări de manager de inovare sau care deține rezultate de cercetare/ brevete <p>Ponderea punctajului: 10%</p>	<p><i>Criteriu 4: Capacitatea operațională a beneficiarului</i></p> <p>Se vor puncta următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dovada că solicitantul deține personal care are calificări de manager de inovare sau care deține rezultate de cercetare/ brevete și că a implementat și deține certificarea ISO 9001 "Managementul calității" sau se angajează să o obțină cel târziu la finalizarea investiției <p>Ponderea punctajului: 10%</p>
<p><i>Criteriu 5: Calitatea planului de afaceri</i></p> <p>Se vor lua în calcul calitatea planului de afaceri (structura, coerența, claritatea pentru fundamentarea atingerii obiectivului), fundamentarea costurilor, analiza pieței,</p>	<p><i>Criteriu 5: Calitatea planului de afaceri</i></p> <p>Se vor lua în calcul calitatea planului de afaceri, analiza pieței, descrierea produsului/ serviciului/ procesului propus, strategia de marketing.</p>

<p>descrierea produsului/serviciului, strategia de marketing.</p> <p>Ponderea punctajului: 12%</p>	<p>Ponderea punctajului: 12%</p>
<p><i>Criteriu 6: Relevanța proiectului</i></p> <p>Se vor lua în calcul condițiile de eligibilitate specifice acestui tip de proiecte: semnarea unui contract de concesiune pentru o parcelă din cadrul unui parc de specializare inteligentă, obținerea unui produs/serviciu bazat pe activități de inovare, crearea a unui număr minim de locuri de muncă, propunerea unei investiții inițiale, domeniul de activitate în care este propus proiectul.</p>	<p><i>Criteriu 6: Relevanța proiectului</i></p> <p>Se vor lua în calcul condițiile de eligibilitate specifice acestui tip de proiecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> • semnarea unui contract de concesiune pentru o parcelă din cadrul unui parc de specializare inteligentă, • propunerea unei investiții inițiale, • obținerea unui produs/serviciu bazat pe activități de inovare și justificarea caracterului inovator al investiției, • crearea unui număr minim de 3 locuri de muncă (cu normă întreagă) ca urmare a realizării investiției și menținerea pe întreaga perioadă de verificare a asigurării caracterului durabil al investiției (5 ani de la finalizarea investiției în cadrul contractului de finanțare), • încadrarea codului CAEN al investiției propuse prin proiect în lista codurilor CAEN eligibile iar în cadrul cererii de finanțare/plan de afaceri identificarea domeniului/domeniilor (pilon I, II sau III), subdomeniului/subdomeniilor și nișei/nișelor corespunzătoare investiției propuse, • creșterea cifrei de afaceri de min. 5%, față de cifra de afaceri înregistrată de către solicitant în anul anterior depunerii cererii de finanțare. <p>De asemenea, se vor lua în calcul:</p> <ul style="list-style-type: none"> • structura, coerența, claritatea proiectului în atingerea obiectivelor, • corelarea dintre activități, calendarul activităților și planificarea achizițiilor publice,

- calculul corect al bugetului, corelarea costurilor cu activitățile proiectului, rezonabilitatea costurilor,
- justificarea proiecțiilor veniturilor și cheltuielilor de operare,
- identificarea riscurilor și a măsurilor propuse pentru contracararea acestora,
- structura și experiența echipei de implementare a proiectului.

Ponderea punctajului: 10%

621.C – Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor

<i>Aprobat prin Decizia 30/30.05.2024 – CM 11</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este construirea/modernizarea/reabilitarea/extinderea și , dotarea unor centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor.</p>	<p>Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este modernizarea/reabilitarea, dotarea unor centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor.</p>
<i>Criterii de eligibilitate</i>	
<p>Forma de constituire a solicitantului/ liderului de parteneriat/ partenerilor</p> <p>A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Județ; • Municipiu reședință de județ; • Municipiu; • Oraș; • Comună; <p>B. Instituții ale administrației publice locale aflate în subordinea sau coordonarea autorități publice locale, desprinse din aparatul Primăriei/Consiliului Județean, cu bugetul aprobat prin HCL/HCJ, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională (Exemplu: acele entități, Direcție/Serviciu, desprinse din aparatul Primăriei, aflate sub coordonarea Consiliului Local, cu bugetul aprobat prin HCL, care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică și care au primit în administrare infrastructura educațională).</p> <p>C. Inspectoratele școlare județene;</p> <p>D. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale menționate la punctul A. și entitățile enumerate la punctul B și/sau C.</p>	<p>Forma de constituire a solicitantului/ liderului de parteneriat/ partenerilor</p> <p>A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT) județ, definite conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ;</p> <p>B. Centre Județene de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE);</p> <p>C. Inspectoratele școlare județene;</p> <p>D. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale menționate la punctul A și entitățile enumerate la punctul B și/sau C.</p> <p>Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea administrativ-teritorială.</p>

Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea administrativ-teritorială.

Criteria de eligibilitate privind cheltuielile

<p>Condiții generale: Respectarea condițiilor din:</p> <ul style="list-style-type: none"> Regulamentul (UE, Euratom) 2018/1046 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare aplicabile bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1296/2013, (UE) nr. 1301/2013, (UE) nr. 1303/2013, (UE) nr. 1304/2013, (UE) nr. 1309/2013, (UE) nr. 1316/2013, (UE) nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și a Deciziei nr. 541/2014/UE și de abrogare a Regulamentului (UE, Euratom) nr. 966/2012; (...) 	<p>Condiții generale:</p> <p>Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă.</p>
<p>Condiții specifice</p> <p>Sunt cuprinse activitățile aferente unui obiect conex obiectivului de investiție cuprinzând lucrări pentru: reabilitarea/modernizarea infrastructurii pentru centre de orientare educațională, care se execută pe amplasamentul delimitat din punct de vedere juridic al proiectului.</p>	<p>Condiții specifice</p> <p>Sunt cuprinse activitățile aferente unui obiect conex obiectivului de investiție cuprinzând lucrări pentru: reabilitarea/modernizarea infrastructurii pentru centre de orientare educațională, care se execută pe amplasamentul delimitat din punct de vedere juridic al proiectului.</p>

Criteria de selecție

<p>3. Maturitatea proiectului.</p> <p><i>Verificarea criteriului</i></p> <p>Se va lua în calcul gradul de maturitate a documentației tehnico-economice, respectiv situația achiziției contractelor de lucrări.</p> <p>Pondere punctajului: 20%</p>	<p>Verificarea criteriului</p> <p>Se va lua în calcul gradul de maturitate a documentației tehnico-economice, respectiv dacă este cazul, stadiul achiziției contractelor de lucrări/achiziții dotări.</p> <p>Pondere punctajului: 20%</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

622.B – Dezvoltarea unor centre de educație pentru elevi, în domeniile de specializare inteligentă ale Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest

<i>Aprobat prin Decizia 17/27.07.2023– CM 6</i>	<i>Modificări propuse</i>
<p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragul de excelență de 80 de puncte și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de excelență de 80 de puncte, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare.</p> <p>Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel puțin 80 de puncte, vor fi ierarhizate pe baza acelor punctaje și vor fi evaluate în ordine descrescătoare și propuse spre contractare în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de puncte.</p> <p>Departajarea proiectelor cu același punctaj se face respectând ordinea depunerii proiectelor.</p> <p>Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte, sunt respinse.</p>	<p>Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare.</p> <p>Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.</p> <p>Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, următorul mecanism:</p> <p>Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate stabilit.</p> <p>Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-financiare și a soluționării contestațiilor.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.</p> <p>Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență</p>

mai mare de 4 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele:

Etapa 1: 95 de puncte

Etapa 2: 90 de puncte

Etapa 3: 85 de puncte

Etapa 4: 80 de puncte

Etapa 5: 75 de puncte

Etapa 6: 70 de puncte

Etapa 7: 60 de puncte

Departajarea proiectelor cu același punctaj se face respectând ordinea depunerii proiectelor.

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte, sunt respinse.

Criteria de eligibilitate

<p>Forma de constituire a solicitantului</p> <p>a) organizațiile neguvernamentale constituite în baza Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare, cu scop / obiectiv / activitate cu conținut și caracter educațional asimilate cu lista de coduri CAEN eligibile – Anexa nr. 2.</p> <p>b) societățile constituite în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile , republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu activitate într-unul dintre domeniile de activitate din Lista de coduri CAEN eligibile – Anexa nr. 2.</p> <p>c) Parteneriate între entități de la punctul a sau b și Unitățile administrativ-teritoriale (UAT) definite conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, respectiv:</p> <ul style="list-style-type: none">- Județ;- Municipiu reședință de județ;	<p>Forma de constituire a solicitantului</p> <p>a) organizațiile neguvernamentale constituite în baza Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare, cu scop / obiectiv / activitate cu conținut și caracter educațional asimilate cu lista de coduri CAEN eligibile – Anexa nr. 2.</p> <p>b) societățile constituite în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile , republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu activitate într-unul dintre domeniile de activitate din Lista de coduri CAEN eligibile – Anexa nr. 2.</p> <p>c) unități de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică, publice sau private,</p> <p>d) Parteneriate între entități de la punctul a, b sau c și Unitățile administrativ-teritoriale (UAT) definite conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, respectiv:</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>- Municipiu; - Oraș; - Comună; In acest caz liderul de parteneriat va fi entitatea cu forma de constituire ce se incadreaza la punctul a sau b.</p>	<p>- Județ; - Municipiu reședință de județ; - Municipiu; - Oraș; - Comună;</p>
<p>Domeniul de activitate în care se realizează investiția</p> <p>a. Prin acest apel de proiecte se finanțează investiții numai în domeniile de activitate eligibile (clase CAEN), sau asimilate acestora pentru organizațiile neguvernamentale, așa cum sunt enumerate în Anexa la Ghidul solicitantului (Anexa la Decizia privind aprobarea măsurii de sprijin, constând în acordarea unor ajutoare de minimis în scopul dezvoltării unor centre de educație pentru elevi în domenii cu impact RIS3 în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027). ș</p> <p>b. La depunerea cererii de finanțare, solicitantul/ii trebuie să aibă domeniul de activitate eligibil vizat de investiție înscris în obiectul de activitate (conform certificatului constatator ORC), indiferent dacă reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderi, sau în cazul entităților eligibile . Investiția propusă prin proiect trebuie să vizeze o singură clasă CAEN.</p>	<p>Domeniul de activitate în care se realizează investiția</p> <p>a. Prin acest apel de proiecte se finanțează investiții numai în domeniile de activitate eligibile (clase CAEN), sau asimilate acestora pentru organizațiile neguvernamentale, așa cum sunt enumerate în Anexa la Ghidul solicitantului (Anexa la Decizia privind aprobarea măsurii de sprijin, constând în acordarea unor ajutoare de minimis în scopul dezvoltării unor centre de educație pentru elevi în domenii cu impact RIS3 în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027). În cazul altor solicitanți eligibili, se va demonstra dreptul de a derula activități educaționale, spre exemplu în cazul unităților de învățământ, prin Ordinul de Ministru al Educației, și acreditarea ARACIP.</p> <p>b. La depunerea cererii de finanțare, solicitantul/ii trebuie să aibă domeniul de activitate eligibil vizat de investiție înscris în obiectul de activitate (conform certificatului constatator ORC), indiferent dacă reprezintă activitatea principală sau secundară a întreprinderi, sau în cazul altor solicitanți eligibili, să aibă acreditarea ARACIP.</p>
<p>Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului</p> <p>Locul de implementare a proiectului este situat în pe raza teritorială a unităților administrativ-teritoriale situate in mediul urban conform prevederilor anexei nr. I din Legea nr. 351/</p>	<p>Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului</p> <p>Solicitantul/liderul de parteneriat/partenerul trebuie să facă dovada existenței unuia dintre următoarele drepturi asupra terenului ori clădirii:</p>

<p>6.07.2001, pe teritoriul Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest.</p> <p>Solicitantul/liderul de parteneriat/partenerul trebuie să facă dovada existenței unuia dintre următoarele drepturi asupra terenului ori clădirii:</p> <ol style="list-style-type: none"> drept de proprietate publică sau privată; drept de concesiune; drept de suprafață; drept de folosință. <p>Locația proiectului este identificată și propusă într-un spațiu existent în cadrul unei unități de învățământ publice, sau un spațiu adecvat aflat în proprietatea unei autorități publice.</p> <p>Prin spațiu adecvat se înțelege dacă cele șase condiții se aplică cumulativ:</p> <ol style="list-style-type: none"> clădirea are autorizație sanitară, clădirea este conectată la o sursă de apă autorizată, clădirea are sistem de colectare a deșeurilor, clădirea are centrală termică, bazându-se în schimb doar pe sobe / seminee clădirea are grupuri sanitare interioare (fără exterioare), sau clădirea este conectată la sistemul de canalizare sau are fosă septică 	<ol style="list-style-type: none"> drept de proprietate publică sau privată; drept de concesiune; drept de suprafață; drept de folosință. <p>Locația proiectului este identificată și propusă într-un spațiu existent în cadrul unei unități de învățământ publice, sau un spațiu adecvat aflat în proprietatea unei autorități publice.</p>
<p>Locul de implementare a proiectului</p>	<p>Locul de implementare a proiectului este în Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.</p>

Criteria de eligibilitate privind cheltuielile

<p>C. Criteria de eligibilitate privind cheltuielile</p> <p>Respectarea condițiilor din:</p> <ul style="list-style-type: none"> Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, 	<p>C. Criteria de eligibilitate privind cheltuielile</p> <p>Condiții generale:</p> <p>Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă.</p> <p>Condiții specifice:</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize;

(...)

Condiții specifice:

Vor fi avute în vedere proiectele care presupun realizarea de lucrări de construcție, numai cu autorizație de construire.

Prin urmare nu sunt eligibile proiectele care :

- Propun exclusiv realizarea de lucrări de reabilitare termică (renovare energetică) și dotări
- Propun realizarea de lucrări care potrivit legii nr. 50/1991 privind autorizarea construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare nu se supun autorizării
- Propun exclusiv activități de dotare

Nu sunt eligibile proiectele care propun exclusiv realizarea de lucrări de modernizare.

Criterii de selecție

3. Complementaritatea proiectului cu un proiect deus spre finanțare din FSE+ sau cu un proiect finanțat din FSE/FSE+

3. Complementaritatea proiectului cu un proiect deus spre finanțare din FSE+ sau cu un proiect finanțat din FSE/FSE+.